

ZAPISNIK

sa 9/18. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 20. studenoga 2018. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3, s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Emil Nimčević, Marinko Rade, Emil Radovan, Tiziana Zovich Stanić, Nijaz Burgić, Petar Radetić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel (prisutna od 10,43 sati), David Modrušan (prisutan od 10,50 sati), Suad Salkić (prisutan od 10,50 sati)

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Kristijan Damijanić, Marino Budicin, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Mirjana Bratulić, Ivan Begić, Iva Vuljan Apollonio, Tanja Mišeta, Martina Čekić Hek, Edita Sošić Blažević, Želimir Laginja, Ognjen Pulić, Evilijano Gašpić, Dubravka Svetličić, Mauricio Božić, Branko Rajko, Roberto Krevatin, Donald Schiozzi, Marin Mihovilović, Sandra Orbanić, Susanna Godena, Marija Smolica, Abedin Ramadani te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 14 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 8/18. sjednice održane 23. listopada 2018. godine isti se potvrđuje.

Prije usvajanja dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća predlaže nadopunu istog sa četiri nove točke i to na način da se dodaju:

- nova točka 15. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o dodjeli prostora u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na korištenje udrugama“,
- nova točka 16. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.10235 K.o. Rovinj)“,
- nova točka 17. pod nazivom: „Prijedlozi za razrješenja i imenovanja u radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno“ i
- nova točka 18. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o imenovanju članova Nadzornog odbora Trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. - s.r.l. Rovinj-Rovigno“.

Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 17 glasova „za“ prihvaća predloženu dopunu dnevnog reda, te jednoglasno, sa 17 glasova „za“ usvaja slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 8/18. sjednice Gradskog vijeća,
2. Nacrt Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. i projekcije za 2020. i 2021. godinu u prvom čitanju,

3. Nacrt Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2019. godinu u prvom čitanju,
4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojnog obrazovnog rada Dječjeg vrtića Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2017/2018. godinu,
5. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića „Neven“ Rovinj-Rovigno za pedagošku 2018/2019. godinu
6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu za pedagošku godinu 2017./2018. Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d’infanzia italiano “Naridola” Rovinj-Rovigno,
7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa rada Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d’infanzia italiano “Naridola” Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2018./2019.,
8. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno,
9. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (dio k.č.7860/4 i dio k.č.7860/8 k.o. Rovinj),
10. Prijedlog Tabularne isprave za priznavanje prava vlasništva Skopljak Vlasti iz Rovinja-Rovigno, Omladinska 27 i dr.
11. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.9414/2, k.č.9413/2 i k.č.9413/1 K.o. Rovinj),
12. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.2089/27, k.č.2089/30, k.č.2089/34, k.č.2090/100, k.č.10111/1 i k.č.10111/2 K.o. Rovinj),
13. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.9677/7 K.o. Rovinj),
14. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi,
15. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o dodjeli prostora u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na korištenje udrugama,
16. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.10235 K.o. Rovinj),
17. Prijedlozi za razrješenja i imenovanja u radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno“,
18. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Nadzornog odbora Trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. - s.r.l. Rovinj-Rovigno“.

Prije postavljanja vijećničkih pitanja prisutnima se obratio gosp. Predrag Mamontov kao predsjednik Udruge „Martišnjak z muštaci“ iz Rovinja te pozvao prisutne da se u subotu 24. studenoga o.g. odazovu završnom eventu iste gdje će nazočni imati priliku saznati malo više o radu imenovane udruge.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Predrag Mamontov: „Evo poštovane vijećnice i vijećnici, postavljam pitanje koje je vezano za naselje Cocaletto. Prvo pitanje je što je sa detaljnim urbanističkim planom za naselje Cocaletto? Drugo pitanje je, odnosno više apel građana koji žive na rubnim dijelovima naselja Cocaletto i koji imaju ogroman problem sa atakom divljih svinja. To je sad već postalo sigurnosni problem, zbog toga što te divlje svinje hodaju oko auta, po dvorištima, na dječjem igralištu itd., pa bih molio, znam da postoji problem i da je problem vrlo specifičan zbog toga što je u to uključeno previše tih čimbenika koji svi imaju nešto za reći, ali možda bi bilo dobro da kažemo da i mi imamo ogroman problem pa da vidimo do kud se došlo sa pokušajima razrješenja tog problema. Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Hvala lijepa na pitanjima. Što se tiče naselja Cocaletto i naselja Rovinjsko Selo oni su obuhvaćeni prostornim planom Grada Rovinja kao izdvojena građevinska područja. U ovom trenutku Grad Rovinj je već preuzeo obvezu aktiviranja dva UPU-a, a to su UPU naselja Valbrunastok i Laco Sercio-istok, a što se tiče naselja Cocaletto u ovom trenutku je od prilike konzumirano oko 25 ha gdje imamo izgrađenu infrastrukturu, obiteljske kuće i sve ostale zgrade, a oko 2-3 ha su još slobodna za izgradnju. Svi radovi unutar već konzumiranog područja i unutar ovih 2 ha se mogu raditi sukladno odredbama prostornog plana i aktivirati sukladno odredbama prostornog plana. Ovaj drugi dio koji se proteže na oko 30 ha je zapravo strateška rezerva Grada Rovinja u smislu prostornog područja i u smislu budućih građevinskih potreba, tako da se taj UPU, nije detaljni plan nego UPU, neće aktivirati slijedećih 10 godina jer za to nema potrebe.

Što se tiče problematike divljih svinja, nedavno je došla suglasnost Ministarstva zaštite okoliša za sanitarni lov i u suradnji sa lovačkim društvom, policijom i Naturom Histricom održan je jedan sastanak. Još uvijek se čeka rješenje Upravnog suda i žalba Nature Histrice na rješenje inspektorice, ali u međuvremenu će se na Puntici izvršiti jedan dio odstrjela u određenim terminima kad se za to dogovore lovačko društvo i policija, tako da će se sa tim aktivnostima započeti. Ja vjerujem da će do početka slijedeće turističke sezone taj problem biti nekako ili barem malo umanjen s time da moramo znati da je do sada već lovačko društvo napravilo pojačani sanitarni lov, preko 100 jedinki je već u ovoj godini odstrijeljeno što je puno više u odnosu na prošlu godinu i evo nadamo se da ćemo sa tom redukcijom uspjati barem malo smanjiti populaciju divljih svinja.“

Goran Subotić: „Poštovani gradonačelnice, dogradonačelnici, predstavnici stručnih služba, kolegice i kolege vijećnici, imam dva pitanja. Prvo pitanje je vezano za naselje Centener. Činjenica je da je naselje Centener najveće naše naselje u gradu Rovinju, međutim, u zadnje vrijeme mi se dosta ljudi požalilo da je jako loša ulična rasvjeta u potezu glavnog ulaza na Centener iz ulice Stjepana Radića prema marketu Konzum gdje je u biti na desnoj strani totalni mrak. Oba dva parkinga koja se nalaze kod zgrada su također u totalnom mraku. Sada smo u zimskom vremenu i djeca se vraćaju iz škola, ima puno biciklista koji na žalost ne koriste propisanu prometnu

signalizaciju i bio sam svjedok jako velike mogućnosti izazivanja prometnih nezgoda. Isto tako, s druge strane, u ulicama iz Trga ulika u Marka Marulića je mrak, tamo je jako puno djece. Jedno novo igralište koje je napravljeno kod vrtića Valbruna i tamo je isto jedna crna točka o kojoj bi trebalo malo razmisliti, pogledati i ako se može intervenirati.

Drugo pitanje, sve veći broj građana mi se javlja da je nemoguće dobiti internet vezu kablovskim putem u naseljima u gradu Rovinju. Ja sam malo istraživao i onda su mi rekli neki teleoperateri da u biti je tu problem u HAKOMU koji ne dozvoljava monopol i širenje tih određenih centrala koje već postoje. Činjenica je da smo mi turistički grad koji svake godine ima sve veću i veću ekspanziju apartmana, znači privatnog smještaja, a internet u današnje vrijeme nije luksuz nego isključiva potreba. Stoga, moje je pitanje upućeno ne znam kome od vas iz stručnih službi ili gradonačelniku, što možemo napraviti da se taj internetski pristup omogući svim građanima grada Rovinja jer mislim da su to građani zaslužili i kao što sam rekao to je jedna velika potreba? Hvala.“

Tanja Mišeta: „Dobar da svima, buon giorno a tutti. Vezano za javnu rasvjetu u ulici Marka Marulića, izrađena je projektna dokumentacija, sad je u tijeku ishodovanje potvrde za glavni projekt, po ishodu građevinske dozvole, a mi planiramo da će to biti u slijedećoj godini, pristupit ćemo izgradnji rasvjete u toj ulici, a što se tiče parkinga to je na razmatranju i u svakoj slučaju treba izraditi projektnu dokumentaciju pa ovisno o sredstvima planiramo isto učiniti u 2019. godini.“

Maria Črnac Rocco: „Predsjedniče, consigliere e consiglieri, buon giorno, dobar dan. Ja ću odgovoriti na pitanje vezano za dostupnost interneta. Na žalost, Rovinj spada u područja gdje tvrtke nemaju komercijalnog interesa razvijanja dodatnog internetskog pristupa. Već gotovo četiri godine se priprema projekt, odnosno natječaj koji bi trebao biti financiran iz EU fondova, a zove se omogućavanje širokopojasnog pristupa na područjima gdje nema komercijalnog interesa. To je jedna od okosnica Junckerovog plana i Junckerovog mandata koji ističe 2020. godine. Mi smo krenuli 2014. godine, čim je najavljen taj novi plan, sa pripremanjem dokumentacije, međutim, Vlada još nije napravila sve dokumente i nije pripremila sve potrebne elemente da bi se raspisao natječaj. Mi radimo na njemu od 2014., to znaju vaši kolege koji su duže u vijeću, a taj širokopojasni pristup se ponavlja kontinuirano u našem Proračunu gdje mi rezerviramo sredstva, sve očekujući u niskom startu da kandidiramo i da se natječemo za EU fondove. Dokumentacija je gotovo spremna, angažirali smo specijaliziranu tvrtku i sve je odrađeno od ovog što smo mogli, ali evo, naša država, odnosno državna razina nikako da se pokrene.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa. Ja sam želio da prvo čujete o širokopojasnom internetu, ali onda i ova iskustva koja mi imamo već zadnjih 5, 6 ili čak 10 godina. Znači niti jedan operater koji se bavi isporukom interneta, neću ih imenovati da im uopće ne radim reklamu, nikada se nije udostojio javiti i uključiti u bilo koji da tako kažem građevinski kanal, čak i onda kada smo bili spremni dio nadzemnog uređenja javne prometnice i nogostupa sami snositi trošak samo da se postavi potrebna optička, odnosno potrebna infrastruktura. To je u ovom trenutku, na žalost u Hrvatskoj tako, svi operateri guraju jeftiniju infrastrukturu, a to je mobilna ili zračna i vrlo je vjerojatno da u tom nekom pokušaju izgradnje te internet infrastrukture ili optičke infrastrukture ukopane nećemo dugoročno uspjeti.“

U svakom slučaju ono što grad čini i ono što ste pitali, što grad može učiniti, grad to čini, dakle da svaki put kad bilo koju infrastrukturu ili investiciju radi uredno poziva sve moguće potencijalne isporučitelje tih usluga, odnosno onih koji ugrađuju optiku da se uključe u investiciju sa jako povoljnim uvjetima. Ja se nadam, ako imam dobru informaciju, možda će nam se to dogoditi u Rovinjskom Selu dok se gradi jedan dio kanalizacije. Znamo da se bio tamo T-Com javio pa ćemo vidjeti da li će se taj dio uspjeti isporučiti. Hvala lijepa.“

Petar Radetić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Moje prvo pitanje se odnosi na križanje ulice Istarske i ulice Vijenac braće Lorenzetto. Poznato je da je ta ulica usko grlo prometa, odnosno to križanje, pogotovo u toku ljetne sezone kad je u Rovinju puno više automobila, a da ne govorimo kad je plus toga kišovito ili loše vrijeme. Ovo pitanje sam već postavio prije par godina i tada je odgovoreno da bi za proširenje tog križanja trebalo srušiti tri kuće, to je rekla bivša pročelnica tog odjela. S obzirom da je nakon toga ona kuća na križanju koja je recimo najbliže dosta devastirana, pa sam čuo i da je vlasnik preminuo i da su nasljednici voljni to prodati, postavio sam ponovno to pitanje krajem prošle godine, mislim na posljednjoj sjednici, da li se može nešto napraviti i tada ste mi gradonačelnice odgovorili da vam je poznato da je o tome već više puta bilo rasprave, ali da ćete još jednom provjeriti i onda nakon potencijalnog tehničkog rješenja predstaviti nam to tehničko rješenje da zajednički utvrdimo da li je to isplativo ili nije. Pa je moje pitanje: „Da li ste provjerili mogućnost proširenja, odnosno izradili prijedlog tog tehničkog rješenja za proširenje tog križanja, odnosno eventualno izrade jednog isto tako kružnog toka?“

Drugo, evo jedno pitanje koje sam u listopadu 2013. postavio, znači na početku prošlog mandata, tadašnjem predsjedniku Gradskog vijeća, a vezano je uz uvjete rada gradskih vijećnika, a glasilo je: „Zašto Gradsko vijeće Rovinja nema adekvatne uvjete za rad, a to imaju vjerojatno sva vijeća gradska u Hrvatskoj, a vjerojatno i općinska?“ Pa mi je tada predsjednik Gradskog vijeća dao odgovor da za to nema novaca. Slično pitanje sam postavio i sadašnjem predsjedniku Gradskog vijeća na početku mandata, on je imao razumijevanja i rekao da nisu dobri uvjeti i da će se pokušati nešto napraviti i evo danas vidimo da smo ipak nešto napravili. Na početku je on rekao nije savršeno, ali je bolje nego prije, ipak imamo lakši izlaz, klupicu itd., pa evo, drago mi je da se ipak našlo tih 670 i toliko tisuća da se uredi ova prostorija, a i da u ovom dijelu gdje sjede vijećnici da imaju te klupice. Hvala.“

Marko Paliaga: „Neka pitanja se stalno provlače i ponavljaju pa ćemo i mi opet ponoviti odgovor. Kao što je zadnji put rečeno, tehnička rješenja su napravljena, a tehnička rješenja nisu dio rasprava Gradskog vijeća, ona su dio izvršne vlasti. Savjet za promet je odobrio određeno tehničko rješenje, međutim da bi se taj problem riješio kao što sam vam u više navrata rekao i na ovo Gradskom vijeću i svugdje izjavio potrebno je da se riješe imovinsko-pravni poslovi između nasljednika i umrlog na različitim sudovima u Europskoj uniji. Kada se to bude riješilo onda će se steći uvjeti da grad može tu zgradu otkupiti i naravno srušiti i prilagoditi onda kružni tok i sve ono ostalo. Tehnička rješenja su napravljena, osnovno je da različiti sudovi odrede tko su nasljednici iza toga gospodina i kao što znate u više navrata sam ovdje isto tako rekao da je bio jedan dio predstavnika obitelji u gradu gdje su mi izrazili želju, volju i mogućnost da se uključimo u otkup te nekretnine ili namjenu ili kako god, da namirimo štetu, kako bi riješili to prometno raskrižje. Međutim, evo nisam uvjeren da će to biti u ovo mom mandatu riješeno. Hvala lijepa.“

Jadranka Andrijević: „Dobar dan, buon giorno a tutti. Htjela sam postaviti dva pitanja, ako nas možete informirati o tijeku gradnje zabavnog centra za mlade u prostorijama nekadašnjeg Mirnapacka i kada će otvoriti svoja vrata?

Drugo pitanje, budući da se bliže božićni i novogodišnji blagdani da li nas možete informirati o samim sadržajima prvenstveno mislim na klizalište i koliko će ono biti otvoreno? Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Obzirom da smo u određenim kontaktima sa investitorom, Valaltom d.o.o. iz Rovinja, zadnja informacija koju imamo je da će se sa 31. 12. zaokružiti svi građevinski radovi. Jedan dio radova je kasnio iz razloga što se jako puno vremena utrošilo na ugradnju zvučne izolacije, koja bi trebala garantirati zaista minimum minimuma, odnosno dozvoljeni nivo buke izvan objekta. Mi se nadamo da će ta tehnička rješenja i da će ova izgradnja završiti u roku ili krajem 1. mjeseca jer plan je prema našim saznanjima i zadnjim razgovorima da će taj klub započeti s radom negdje početkom turističke sezone, a onda će se raditi na tome da se različiti programi nastave i kroz zimu. Hvala.“

Edita Sošić Blažević: „Lijep pozdrav svima, saluto tutti presenti i naravno, zahvaljujem se na pitanju. Pa evo lijepo ste rekli slijedi nam za nekoliko tjedana rovinjska Božićna čarolija i u posljednjih nekoliko mjeseci smo intenzivno zajedno sa svim našim partnerima definirali program koji će se dešavati većim dijelom na našem gradskom trgu, ali i na drugim lokacijama u našem gradu.

Fokusirat ću se na ovaj dio koji se odnosi na sam trg. Dakle, 08. prosinca otvaramo klizalište koje će biti otvoreno do 13. siječnja kada završavaju zimski praznici za naše učenike osnovnih i srednjih škola. Što se toga tiče, ove godine smo gledali korigirati ono što je prošle godine bio nekakav manji nedostatak, produžili smo radno vrijeme klizališta ne samo preko tjedna već i vikendom i isto tako ćemo u prva dva tjedna radnog vremena klizališta u jutarnjem terminu u vremenu od 08,00 do 13,00 sati omogućiti učenicima naših škola da koriste besplatno taj prostor uz trenere klizače koji će im pružiti podršku, naravno onima kojima je to potrebno.

Vidjeli smo prošle godine da jako puno naše djece, naših mladih zna dobro klizati i da su savladali tu vještinu tako da će evo jednostavno uživati na ledu. Isto tako u samom klizalištu je predviđeno nekoliko programa, osim samog otvaranja imat ćemo jednu predstavu na ledu, a nakon Božića kroz tri navrata subotom ćemo imati i tematske disko večeri i ono što prati naravno ponudu klizališta je i gastro ponuda. Dakle, u blizini klizališta imat ćemo nekoliko kućica koje će nuditi gastro specijalitete, to je gastro ponuda pod nazivom „Rovinjke božićne delicije“, a u to su uključeni Udruženje obrtnika, Maistra, Udruga Agrorovinj i Strukovna škola Eugen Kumičić sa svojim učenicima. Isto tako, u blizini klizališta i toga punkta, da zaboravila sam i ponudu Udruge Kuća o batani koja će biti locirana na lokaciji na kojoj je već nekoliko godina, u blizini klizališta je kućica, imat ćemo subotom i koncerte, evo mogu već sad reći - 08. 12. Delinkventi, 15. 12. TBF i 22. 12. Mateo Pilat.

Jednako tako, evo nešto će se događati i u zatvorenom prostoru, a to je dio koji se odnosi na kreativne radionice. U prostoru Zavičajnog muzeja tijekom mjeseca prosinca imat ćemo i kroz jutarnje termine, ali i poslije podnevne termine u organizaciji Pučkog otvorenog učilišta i jednim dijelom udruge Faro 11 oko 30-tak kreativnih radionica namijenjenih svim dobnim uzrastima.

Evo, možda samo da još nešto spomenem, krajem godine imat ćemo Rovinj music festival, ove godina 10. jubilarni tako da ćemo tu imati priliku slušati poznata

glazbena imena od Atorskog skloništa, Nena Belana, Night Expressa, Alena Vitasovića i dr.

Doček se ove godine također organizira na otvorenom u organizaciji Turističke zajednice našega grada i u Novu godinu će nas ispratiti Prijava kazalište, a u ponoć ćemo imati jedan lijepi vatromet. Dakle, uz sve ovo što sam rekla, naravno da ima još puno toga što će se dešavati, izdat ćemo kroz par dana jednu tiskanu brošuru gdje ćete moći imati sve informacije o svim terminima i organizatorima. Ove godine imamo i doček u podne 31. 12. za naše najmlađe uz prigodnu animaciju i iznenađenje, ali nećemo sve reći. Hvala.“

Snježana Štefanić Hoefel: „Dobar dan. Ja bih vam predsjedniče uputila pitanje, odnosno ponovila pitanje od prošli put koje je glasilo: „Zbog čega je cijena po toni skuplja u Kaštijunu nego recimo na Marinšćini?“ Odgovorili ste da je cijena ista samo što Rijeka dio troškova plaća iz svog proračuna i da je to protuzakonito. Išla sam tragom tog odgovora istražiti i vidjela sam, došla sam do proračuna i tvrtke iz Viškovog EKO PLUS, dakle tvrtka koja gospodari otpadom na Marinšćini i u njihovom financijskom planu se iskazuje da oni ostvaruju prihode iz cijene usluge iz djelatnosti komunalnih društava s područja županije i ostalih korisnika jedino što se iz proračuna, ali nema veze sa odvozom otpada, financira su investicijska ulaganja tipa neke stvari koje su potrebne npr. servisne radionice, skladišta rezervnih dijelova, ono što sad oni u tom smjer planiraju. Dakle, moje pitanje ostaje još uvijek od prošli put, zašto je kod nas po toni skuplji Kaštijun nego drugdje? Hvala.“

Valerio Drandić: „Cijenjena vijećnice ja ću vam vrlo precizno odgovoriti na vaše pitanje. Prošli put sam možda previše globalno govorio, pa je ispalo kako je ispalo. Dakle, Kaštijun i Marinšćina su apsolutno identični centri za gospodarenje otpadom, jednako su koštali u investiciji, jednako koštaju u eksploataciji i cijena njihovog rada je identična što se tiče samog centra, a pretpostavljam da vaše pitanje ide u pravcu zašto je Kaštijun nešto skuplji jer vi vjerujete da je neracionalniji ili manje efikasan ili da gomila profit. Ja vas uvjeravam da to nije tako.

Dakle, cijena na Marinšćini je 470 kuna + PDV. Cijena Kaštijuna je 542 kune + PDV. Za razliku od Marinšćine koja 70% otpada bere u gradu Rijeci i nema pretovarnih stanica niti pretovarnih kamiona u Istri se bez pretovara ubire svega 30% otpada i to je grad Pula. Što znači da čak 70% našeg otpada dolazi sa pretovarnih stanica koje su dodatni trošak jer se skuplja sve na pretovarnim stanicama pa se specijalnim kamionima prenosi u Kaštijun. Ovo su objektivni razlozi. Zašto bi u Rijeci trebala cijena po toni biti jeftinija? Zato što je puno manji trošak pobiranja. Međutim i ta cijena od 470 kuna ne udovoljava i polučuje gubitak, ako ste se informirali onda ste mogli vidjeti da je direktor tvrtke već smijenjen zbog loših rezultata poslovanja. Dakle, gospodin Dedić je smijenjen. Vrlo upitno je kako je s tom cijenom mogao polučiti bolje rezultate. Cijena koju je Kaštijun definirao je cijena koja rezultat daje nadamo se nula, a ne minus. Dakle, u toj cijeni apsolutno nikakve rezerve nema. Kada neko komunalno poduzeće posluje s gubitkom to znači da će ga sanirati neki osnivač, a to znači neki proračun i neki grad. Ako je politički lijepo utvrditi nisku cijenu jer će građani aplaudirati, onda moraju znati da sve te rupe saniraju oni isto samo na drugačiji način. Osim toga, ponovit ću ono što sam rekao prošli put, mi imamo ugovore sa europskom komisijom koji su točno rekli što je tko dužan podmirivati, dakle, točno što smije građanin, što smije komunalno poduzeće, a što moraju ostali sufinancirati. Ne može se iz proračuna ništa financirati, baš ništa, ni servisi, ni

kamioni, ni popravci. Sve to mora biti u cijeni otpada. Evo, ovaj put sam bio detaljniji, a vi ako želite prihvatit možete i ne morate.“

Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja ću isto imati dva pitanja, isto pitanja koja se ponavljaju, ali pošto je to vezano za našu infrastrukturu onda bi ne interesiralo vezano za kružno raskrižje u Istarskoj ulici, znači, kako idu radovi? Koliko mi uspijemo vidjeti kad prolazimo, mislim da idu dobrim tokom. Isto tako molim pojašnjenje kako ide izgradnja parkirališta u ulici Valpereri i priključak na ulicu 30. svibnja i još isto pitanje, ono što građani pitaju u ovim naseljima, gdje se sada ugrađuje odvodnja, znači kolektor, odnosno kanalizacija, da li to ide sve svojim tokom i kad će biti moguće da se obave i prvi priključci stanovnika na to područje? Hvala.“

Tanja Mišeta: „Investicija Dapiran - Istarska, kružno raskrižje kao i izgradnja parkirališta ulice Valpereri idu prema dinamičkom planu. Ugovoreni rok je sredinom veljače, a prema dinamičkom planu ukoliko ne bude puno kišnih dana sa investicijama bi mogli biti gotovi sredinom siječnja.“

Ognjen Pulić: „Pozdrav svima, hvala na upućenom pitanju. Što se radova tiče oni idu predviđenom dinamikom. U Rovinjskom Selu smo do sada izgradili oko 5300 metara od ukupno planiranih 12000, otvoreno je trenutno 19 manjih gradilišta, zaposleno je oko 50 radnika samo u Rovinjskom Selu. Aktivnosti se još odvijaju u naselju Gripole, tamo rade dvije grupe, trenutno smo na jednom teškom iskopu, ali srećom pa je kratak, nekih 30-tak metara i to će bit dovršeno kroz nekih 7 dana.

U Gripolama planiramo kompletno dovršiti sve radove do blagdana u 12. mjesecu. Ako sve bude kako treba htjeli bi u tom periodu i popraviti i onu javnu rasvjetu i imamo nekakve nedostatke na asfaltu pa ćemo i to isto otkloniti. Osim toga, radi se u Boriku i Bolničkom naselju, tamo je nekih 8 ekipa i stigli smo do 3,5 km od ukupno predviđenih 5,5 km i radovi idu predviđenom dinamikom.

Što se tiče prvih priključaka, radimo na pripremi za tehničke preglede, ukupno na radovima ima 7 građevinskih dozvola, radovi su podijeljeni na faze tako da trenutno bi mogao ići na tehnički pregled jedan dio Rovinjskog Sela i ovaj spojeni kolektor koji smo dovršili i to će biti odrađenom u narednom periodu tako da će građani moći već prije turističke sezone se priključiti u nekim mjestima i u nekim naseljima na sustav javne odvodnje.“

Suad Salkić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imao bih dva pitanja. Prvo je, zbog medijske informacije o Podravkinoj prodaji „stare hladnjače“ i najave novih vlasnika te o gradnji novog objekta u čijem bi sastavu bili tržni centar i stanovi za prodaju, molim da mi se da informacija da li grad zna nešto više i da li postoji neko idejno rješenje? Ako postoji molim da mi se dostavi u pisanom obliku.

I moje drugo pitanje, građani starogradske jezgre posebice umirovljenici nezadovoljni su s cijenom i načinom naplate odvoza komunalnog otpada i pitaju da li će biti kakvih gradskih subvencija ili olakšica pri izračunu jer smatraju da cijenu njihove mirovine nikako ne mogu pratiti te da predstavljaju strašan udar na njihov ionako preniski standard. Većini njih koji su mi se obratili računi na godišnjoj razini su poskupjeli sa 348 kuna na 960 kuna, a u gorim slučajevima i na 1.236 kuna. Isti se obraćaju sa željom da se napokon osnuje Mjesni odbor Stari grad. Rekao sam im da to nije u novom prijedlogu proračuna, ali da ću se kroz amandman boriti da se

napokon ispuni zakonska obveza osnivanja osnovnog oblika demokratskog organiziranja građana. Hvala.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa na pitanjima. Nedavno je bilo objavljeno u medijima da su stara hladnjača i škver prodani, kupio ih je TOMMY od Podravke za cijenu koju su službeno rekli od 5 miliona eura. Ono što se na toj lokaciji može graditi je definirano GUP-om, u pravilu su ostavljene skoro sve namjene i to još odavno baš zato da bi se potencijalnog investitora stimuliralo da uloži u takvu jednu zgradu na koja ne samo da je složena lokacija već će biti to i izrazito složeno gradilište jer će se cijela zgrada morati uklanjati. Ozbiljni investitori naravno nikad nemaju idejna rješenja i ne nose idejna rješenja u rukavu, u GUP-u je propisan idejni arhitektonski natječaj gdje će sudjelovati i konzervatori i sva relevantna tijela i gdje će se odabrati jedno od najpovoljnijih rješenja i tada ćete biti u prilici kao i svi drugi građani vidjeti najbolje odabrano rješenje koje će se, mi se nadamo, na toj lokaciji i realizirati.

Što se tiče cijene otpada za umirovljenike u povijesnoj jezgri, dakle, svi oni koji spadaju u socijalnu kategoriju i oni koji su ugroženi i koji ne mogu plaćati otpad imaju uvjete propisane Odlukom o socijalnoj skrbi i njima se može i hoće im se pomoći. Svi ostali koji žive u povijesnoj jezgri, jesu u povijesnoj jezgri i kao takvi imaju i određenu vrijednost ne samo imovine, već i određene prednosti, zadnji put je kolega direktor o tome dosta i govorio. Mi u povijesnoj jezgri odvozimo svakodnevno otpad i to više puta na dan, povijesna jezgra je nešto kompliciranija za život i za dnevno funkcioniranje, ali po tome je Rovinj prepoznatljiv to je imidž grada Rovinja i svi bi trebali biti ponosni da žive u ovakvom gradu. Ponavljam, ukoliko postoje kategorije koje ne mogu plaćati otpad, njima će se sukladno važećim odlukama pomoći da isto i plate. Hvala lijepa.“

Emil Nimčević: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja. Prvo je vezano za početak zime, dolazi nam hladnije vrijeme, mogući su snijeg i poledica na cestama pa me zanima da li su naše dežurne službe spremne za doček novih uvjeta koji nas očekuju, pretpostavljam da su to vatrogasci i Komunalni servis, a drugo pitanje vezano je za industrijsku zonu. Znamo da smo sada u 10. mjesecu, listopadu, imali jedan natječaj vezano za 2 parcele u industrijskoj zoni, zanima me da li pripremamo i nove natječaje za industrijsku zonu? Hvala.“

Želimir Laginja: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Što se tiče zimske službe grad Rovinj sa Komunalnim servisom i sa vatrogasnom postrojbom i sa MUP-om je na vrijeme poslao sve dopise prema stožeru CZ koji je bio u Istarskoj županiji. Na tom sastanku se prezentirala spremnost i možemo na ovoj govornici ovdje to i ponoviti. Znači, Grad Rovinj sa svim službama je u potpunosti spreman, na raspolaganju imamo dvije ralice, imamo dovoljno tona soli s kojima možemo posoliti sve ulice. Probali smo nedavno, prije par dana i demonstraciju da li sva oprema radi tako da spremno možemo dočekati svaki snijeg i sve izazove koji budu ne daj bože pozvali da moramo djelovati. Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Neću jako dužiti, samo ću vam dati konkretne informacije. Dakle, na prvom natječaju koji je proveden podijelili smo 6 poduzetničkih parcela ili 6 urbanističkih parcela za izgradnju poduzetničkog pothvata. Sada su svi ti poduzetnici na izradi dokumentacije i ishodovanju dozvola i mi se žarko nadamo da prva izgradnja počinje već negdje u 9. ili 10. mjesecu. Nedavno su dodijeljene još dvije čestice što nas dosta veseli, veseli nas to što poduzetnici iz drugih gradova i obrtnici

dolaze raditi u naš grad zbog iznimno povoljnih uvjeta, a to je jedan, odnosno maksimum dva eura po m² najma i prava gradnje. Sad imamo zahtjev za jedan veći objekt, za jednu malo veću tvornicu na kojoj radimo aktivno na parcelaciji i pripremi uvjeta da bi se mogao raspisati natječaj i naravno imamo dva zahtjeva koja su odmakla već puno dalje od interesa i od ideja, to su dva zahtjeva za dva veća trgovačka centra koja bi se isto u zoni trebala dogoditi i koji bi zapravo sa svojim komunalnim doprinosom i sa svime pomogli još boljem osposobljavanju zone.

Bilo je primjedbi na stanje ceste unutar gospodarske zone, međutim bespredmetno bi bilo asfaltirati sada cestu i raditi određenu infrastrukturu dok nije barem 30% poduzetnika postavljeno i formirano na način da oni mogu dobiti određene priključke i da se njima može infrastruktura prilagoditi jer nije isto da li je proizvodnja, da li je trgovina, da li je ugostiteljstvo.

Dakle, u ovom trenutku aktivno dnevno radimo na poduzetničkoj zoni i zaista se nadam da ćemo do isteka ovoga mandata moći se pohvaliti sa barem 10 poduzetnika koji su zaposlili po našim nadanjima barem preko 100 radnih mjesta. Hvala lijepa.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 2. i 3. dnevnog reda, zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 17 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

Prihvća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 2. Nacrt Proračuna grada Rovinja za 2019.g. i Projekcije za 2020. i 2021. g. – u prvom čitanju i točka 3. Nacrt Programa rada gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2019.g. - u prvom čitanju spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 2. i 3.

Nakon uvodne riječi koju je dao gradonačelnik grada Rovinja-Rovigno, predsjedavajući poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio iz Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži nacrt Proračuna grada Rovinja za 2019.g. i Projekcije za 2020. i 2021. g. – u prvom čitanju, te nacrt Programa rada gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2019.g. - u prvom čitanju.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Robert Mavrić, Petar Radetić, Snježana Štefanić Hoefel, Marinko Rade, Sergio Rabar, Suad Salkić, Emil Nimčević i Elida Knežević, Vijeće sa 11 glasova «za» i 6 glasova «suzdržan», donosi

I ZAKLJUČAK

o prihvatanju Nacrta Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019.g. i Projekcije za 2020. i 2021.g. u prvom čitanju s time da se sve primjedbe i prijedlozi dostave predlagачu na očitovanje najkasnije do 14,00 sati 28. studenoga 2018. godine.

Vijeće sa 11 glasova «za» i 6 glasova «suzdržan», donosi

II ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Nacrta Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2018.g. u prvom čitanju s time da se sve primjedbe i prijedlozi dostave predlagачu na očitovanje najkasnije do 14,00 sati 28. studenoga 2018. godine.

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 4. i 5. dnevnog reda zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 17 glasova «za» donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 4. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića i jaslica «Neven» Rovinj-Rovigno – Giardino e nido d'infanzia «Neven» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2017./2018. i točka 4. Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića i jaslica «Neven» Rovinj-Rovigno – Giardino e nido d'infanzia «Neven» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2018./2019. spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 4. i 5.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva ravnateljicu Predškolske ustanove Dječji vrtić i jaslice «Neven» Rovinj-Rovigno – Istituzione prescolare giardino e nido d'infanzia «Neven» Rovinj-Rovigno, gđu. Sandru Orbanić da podnese Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića i jaslice «Neven» Rovinj-Rovigno za 2017./2018.g., te da obrazloži Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića i jaslice «Neven» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2018./2019.g.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Marinko Rade, Robert Mavrić, Snježana Štefanić Hoefel, Goran Subotić, Suad Salkić i Sandra Orbanić, Vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

I ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića i jaslice «Neven» Rovinj-Rovigno za 2017./2018.g.

Gradsko vijeće sa 16 glasova «za» (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

II ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića i jaslice «Neven» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2018./2019.g.

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 6. i 7. dnevnog reda zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 16 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 6. Godišnje izvješće o radu za pedagošku godinu 2017./2018.g. Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno i točka 7. Godišnji plan i program rada Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2018./2019. spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 6. i 7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva ravnateljicu Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno, gđu. Susannu Godena da podnese Godišnje izvješće o radu za pedagošku godinu 2017./2018.g. Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno, te da obrazloži Godišnji plan i program rada Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2018./2019.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Marinko Rade, David Modrušan, Snježana Štefanić Hoefel, Edita Sošić Blažević i Marino Budicin, Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Goran Subotić i Suad Salkić nisu bili prisutni), donosi

I ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu za pedagošku godinu 2017./2018.g. Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno.

Gradsko vijeće sa 14 glasova «za» (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Goran Subotić i Suad Salkić nisu bili prisutni), donosi

II ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa rada Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2018./2019.

Ad – 8.

Budući da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno dodatno obrazlagati, Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić, Elida Knežević i Goran Subotić nisu bili prisutni), prihvaća

ZAKLJUČAK

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj - Rovigno

Ad – 9.

Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić i Goran Subotić nisu bili prisutni), prihvaća

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (dio k.č.7860/4 i dio k.č.7860/8 k.o. Rovinj)

Ad – 10.

Vijeće bez rasprave sa 16 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić nije bio prisutan), donosi

TABULARNU ISPRAVU

za priznavanje prava vlasništva Skopljak Vlasti iz Rovinja-Rovigno, Omladinska 27 i dr.

Ad – 11.

Vijeće bez rasprave sa 17 glasova „za“, prihvaća

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.9414/2, k.č.9413/2 i k.č.9413/1 K.o. Rovinj)

Ad – 12.

Vijeće bez rasprave sa 17 glasova „za“, prihvaća

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.2089/27, k.č.2089/30, k.č.2089/34, k.č.2090/100, k.č.10111/1 i k.č.10111/2 K.o. Rovinj)

Ad – 13.

Vijeće bez rasprave sa 17 glasova „za“, prihvaća

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.9677/7 K.o. Rovinj)

Ad – 14.

Vijeće bez rasprave sa 17 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi

Ad – 15.

Ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno dodatno obrazlagati, te nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel i Mirjana Bratulić, Vijeće sa 17 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o izmjenama Odluke o dodjeli prostora u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na korištenje udrugama

Ad – 16.

Vijeće bez rasprave sa 17 glasova „za“, prihvaća

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.10235 K.o. Rovinj)

Ad – 17.

Predsjednik vijeća poziva gosp. Marinka Rade, predsjednika Odbora za izbor i imenovanja da obrazloži prijedloge za razrješenja i imenovanja u radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 17 glasova „za“, donosi

I.

RJEŠENJE

PREDRAG MAMONTOV iz Rovinja razrješuje se dužnosti zamjenika predsjednika Odbora za vatrogastvo i civilnu zaštitu.

II.

RJEŠENJE

David Modrušan iz Rovinja-Rovigno imenuje se za zamjenika predsjednika Odbora za vatrogastvo i civilnu zaštitu.

III.
RJEŠENJE

Davorin Flego iz Rovinja razrješuje se dužnosti člana Odbora za komunalno gospodarstvo i promet.

IV.
RJEŠENJE

Ozren Knežević iz Rovinja-Rovigno imenuje se za člana Odbora za komunalno gospodarstvo i promet.

V.
RJEŠENJE

Roberto Krevatin iz Rovinja razrješuje se dužnosti člana Odbora za sport, zdravstvo i socijalnu skrb.

VI.
RJEŠENJE

Alen Jašarević iz Rovinja imenuje se za člana Odbora za sport, zdravstvo i socijalnu skrb.

Ad – 18.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o imenovanju članova Nadzornog odbora Trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. - s.r.l. Rovinj-Rovigno.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Sergio Rabar, Jadranka Andrijević, Suad Salkić i Valerio Drandić, Vijeće sa 11 glasova „za“, 2 glasa „protiv“ i 4 glasa „suzdržan“, donosi

ODLUKU

o imenovanju članova Nadzornog odbora Trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. - s.r.l. Rovinj-Rovigno

U Nadzorni odbor Trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. – s.r.l. Rovinj – Rovigno, imenuju se:

1. Moris Popović,
2. Samuel Benussi i
3. Roberto Krevatin.

Završeno u 14,10 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić